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Préface

Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE
SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT D’UTILISER LE PRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA
SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ET LE CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

1. INFORMATIONS IMPORTANTES

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE
ULTERIEURE : A LIRE ATTENTIVEMENT

Dans le cas ou le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le
produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a l'installation du produit sont
fournis au moment ol vous ouvrez 'emballage. Si le produit est endommagé ou présente des défauts, ne I'utilisez pas
et rapportez-le au magasin le plus proche.

2. INSTALLATION

Nous vous conseillons d'utiliser I'emballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration
(rayures, éclats de peintures, saletés...). Avant la fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop
fort les vis et laisser du jeu pour chaque élément. Une fois le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient
bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux adultes pour le montage.

3. CONSEILS D'UTILISATION
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\ OOO‘

|| 1 /Y\ \L\ﬁ

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Si la table est extensible, fermez toutes
les extensions avant de la déplacer. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni sur ses extensions. Utilisez un
dessous de plat si vous souhaitez placer des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche a découper pour
couper de la nourriture sans endommager la surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des sources
directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs et les barbecues.

4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit.

En cas de non-utilisation prolongée, n'oubliez pas de recouvrir le produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé
de plier les extensions. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit.
L'usage de patins permet de protéger le produit de I'hnumidité et déviter d'endommager le sol sur lequel il est placé
(rayures, taches...).Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des intempéries.

Nettoyage

Si vous utilisez un produit d’entretien, celui-ci peut étre appliqué a I'aide d’'une éponge non abrasive avec du savon
doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilité.
Si le produit comprend un élément textile, se conformer a I'étiquette d'entretien.
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Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes, aprés tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou
les taches tenaces, un nettoyant pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.

. . .

Fixations > 2 \

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés <\
le montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable. \
)

Y,

.

Réparation
En cas d’écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.

Hivernage
En hiver, il est recommandé de ranger le produit dans un endroit sec et a I'abri de I'humidité, par exemple dans un
abri de jardin ou sous un toit.

5. PROTEGEONS L'ENVIRONNEMENT

N'oubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

6. GARANTIE

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés au marché
grand public. La garantie de vente couvre une période de 5 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie
couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages occasionnés dans des conditions
normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces n'entrainent pas de prolongation de la durée de
garantie initiale.

Exclusions de garantie

La garantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d'une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

1. Les dommages occasionnés au cours de l'installation.

2. Les décolorations et taches résultant du non-respect des consignes d'entretien.

3. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct
entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un carton !)

En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez
votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entierement satisfaites en utilisant

notre produit. Il estimportant pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-
ci pour mieux répondre a vos besoins. Alors n'hésitez pas a partager votre avis sur notre site internet.

7. Spécifications techniques

Référence (dimensions) 2mxImx74cm
Matériau (cadre) aluminium

Matériau (surface) Osier en PE/verre
Finition du meuble revétement par poudre
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Prefacio

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacién de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU
INSTALACION, SU UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS
CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

1. INFORMACIONES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS:
LEA ATENTAMENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estdn firmemente fijados antes de
cualquier utilizacién. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos
los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el producto esta dafiado o presenta
defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

2. INSTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro
(rayaduras, trozos de pintura que saltan, suciedad ...). Antes de finalizar el montaje, también le aconsejamos que no
apriete demasiado fuerte los tornillos y que deje juego para cada elemento. Una vez terminado el montaje, asegtrese
de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos para
el montaje de este producto.

3. CONSEJOS DE UTILIZACION

N
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Este producto esta destinado a un uso doméstico y no profesional en exterior. Si la mesa es extensible, cierre todas las
extensiones antes de moverla. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones. Utilice un salvamanteles si desea
situar objetos calientes o frios en la superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar los alimentos sin
danar la superficie del producto. Mantenga el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas de calor como los
radiadores exteriores y las barbacoas.

4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto.

En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En el caso de las mesas
extensibles, se recomienda plegar las extensiones. Una exposicion continua a las inclemencias meteoroldgicas puede
acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite proteger el producto de la humedad y de evitar
dafar el suelo sobre el que se sitta (rayaduras, manchas, ...). Asegtirese de proteger su colchdn o su cojin de las inclemencias
meteoroldgicas.

Limpieza

s N [ b
I

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabdn suave y agua caliente.
Siga atentamente las instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad.
Si el producto incluye un elemento textil, aténgase a la etiqueta de mantenimiento.
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Seque el producto, en particular las superficies planas después de cualquier episodio de lluvia o de nieve. Para retirar la
suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.

Fijaciones e A
Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos < A
semanas de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al \
ano para un mantenimiento duradero. ‘

. N )
Reparacion

En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de
oxido.

Durante el invierno

En invierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de la humedad, por ejemplo, en una
caseta de jardin o bajo.

5.PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE

No olvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida util a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

6. GARANTIA

Los productos NATERIAL estan diselados segun las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al
mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodo de 5 afios a partir de la fecha de compra del producto.
La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan, dafnos ocasionados en condiciones
normales de utilizacidn. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prérroga de la garantia inicial.

Exclusiones de garantia

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto.
La garantia del producto esta limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

1. Los dafios causados durante la instalacion.

2. Las decoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.
3. Alabrir el embalaje, los rastros de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie
de lamesay el suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de la seccién jardin de su tienda. Conserve su
factura o su recibo: estos documentos le seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto.

Para nosotros es importante conocer su opinién del producto con el fin de mejorarlo continuamente para responder
mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7. Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 2mx1mx74cm

Material (armazon) Aluminio

Material (superficie) Mimbre de PE (polietileno)/Vidrio
Acabado del mueble Revestimiento en polvo
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforcamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFAGAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZARE CONSERVAR,

RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO. PRESTE ATENCAO
AOS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-O PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA ATENTAMENTE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-
lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para a
montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a
loja mais proxima.

2. MONTAGEM

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragao
(arranhdes, lascas de tinta, sujidao ...). Antes de terminar a montagem, também aconselhamos que néo aperte demais
os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando a montagem estiver terrminada, verifique se todos
os parafusos estdao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este produto requer dois
adultos para a montagem.

3. CONSELHOS DE UTILIZAGAO

N
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Este produto destina-se para uma utilizagdo doméstica e nao profissional, no exterior. Se a mesa for extensivel, feche
as extensoes antes de mové-la. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas extensdes. Coloque um tapete de mesa
se pousar objetos quentes ou frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a
superficie do produto.

Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, como aquecedores exteriores e barbecues.

4. MANUTENGAO E CONSERVAGCAO

Recomendamos a manutengdo regular do produto. Em caso de néo utilizagdo prolongada, ndo se esquega de cobrir
o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposi¢do continua a elementos climaticos
pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no
qual ele é colocado (arranhées, manchas). Proteja o colchao ou a almofada das intempéries.

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplici-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabdo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instru¢des fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sdo compativeis com o
produto a limpar.

Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas no rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episodios de chuva ou de neve. Para retirar a sujiddo ou as
manchas dificeis, um limpador de vidros a base de élcool pode ser utlizado no metal.

Fixacoes > A\
Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas NN
ap6s a montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manuten- \\
cao duradoura.

= N J
Reparacao

No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de
jardim ou debaixo de um telhado.

5. PROTEGER O MEIO AMBIENTE

Néo se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre os defeitos de fabricagdo e a méo de obra:pecas e elementos em falta e danos ocorridos em circunstancias
normais de utilizacao. A reparacdo e a substituicao de pecas ndo levam a uma extensdo do periodo de garantia inicial.

Exclusées de garantia

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacao incorreta do produto.
A cobertura da garantia é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sdo particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a montagem.

2. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade com as instru¢des de manutengao .

3. Ao abriraembalagem, tracos de cortador e de grampos, assim como marcas resultantes do contato entre o superficie
da mesa e o chao. (proteja com papeldo!)

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsavel do departamento de jardinagem da sua loja.
Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. E importante

para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhora-lo para melhor responder as
suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com nosso produto no nosso site.

7. Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensdes) 2mxImx74cm
Material (estrutura) Aluminio

Material (superficie) Vime PE/Vidro
Acabamento do mobiliario Revestimento a pd
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Premessa

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli
utilizzatori.

IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E
MANUTENZIONE, RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL'USO.
SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA
CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

1. INFORMAZIONI IMPORTANTI

IMPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE
CONSULTAZIONE: LEGGERE ATTENTAMENTE

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’uso. Se il prodotto deve essere
montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari all'installazione del prodotto siano presenti al momento in
cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo
al negozio pit vicino.

2. INSTALLAZIONE

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni
alla pittura, sporcizia...). Prima della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di
lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state
correttamente strette. Questo prodotto deve essere posato su una superficie stabile. Questo prodotto deve essere
montato da due persone adulte.

3. CONSIGLI PERL'USO

N
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Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Se il tavolo é allungabile, chiudere
tutte le estensioni prima di spostarlo. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni. Usare una sottopiatto
se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non rovinare
la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed i
barbecue.

4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto.

Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si
raccomanda di piegare le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare l'invecchiamento
del prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il pavimento su cui
si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.

Pulizia

s

-
™ o |
@

2N

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone
delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se
il prodotto comprende anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta.
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Pulire il prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia o nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie
pil resistenti, si puo usare sul metallo un detergente per vetri a base d'alcool.

. . ~ \
Fissaggi \ \ [ =2 Q
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pitt 0 meno due settimane \\
dal montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto .
almeno una volta I'anno. &‘

. . N J
Riparazione

In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare la formazione di ruggine.

Svernamento

In inverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dall’'umidita, per esempio in una capanna per gli
attrezzi o sotto un tetto.

5. PROTEGGIAMO LAMBIENTE

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. GARANZIA

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla vendita al
pubblico. La garanzia di vendita copre un periodo di 5 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia
copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un uso normale del prodotto. Le
riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto.
La garanzia del prodotto ¢ limitata al valore del prodotto. Si ritengano esclusi i casi seguenti:

1. I danni sopravvenuti in fase d'installazione.

2. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.

3. All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra la superficie
del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare
lo scontrino o la ricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per I'evasione del vostro reclamo.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre

attese. Per noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7. Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) 2mxImx74cm
Materiale (struttura) alluminio

Materiale (superficie) vimini PE/vetro
Rifinitura mobile verniciatura a polvere
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MpoAoyog

TG €UXAPIOTOVME TTOU EMAEEATE TO OUYKEKPIUEVO TIPOTOV. Katd Tov oXedlaoud Kal TNV KATOOKEUH TwV
TmPoidvVTwY pag kataBdMoupe kabe duvatr mpoomabela yia v e§ac@dalion dptotng moldétntag mou Ba
QVTOTTIOKPIVETAL OTIG AVAYKES TWV XPNOTWV.

THMANTIKO! MPOKEIMENOY NA AMOAAYZETE XTO EMAKPO TO XYTKEKPIMENO MPOION KATA TH
ZYNAPMOAOTHZH, TH XPHZH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, ZAX ZYMBOYAEYOYME NA AIABAXETE MPOZEKTIKA
TO MAPON EMXEIPIAIO XPHEHE MPIN XPHZIMOMOIHZETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIZ MPOEIAOMNOIHZEIZ
AZOAANEIAZ XTO MAPON ETrXEIPIAIO. ®YAASTE TO ErXEIPIAIO NA MEANONTIKH ANA®OPA.

1. ZHMANTIKEZ MAHPO®OPIEZ

IHMANTIKO, NA OYAAXOEI TIA MEAAONTIKH ANAOOPA
NAPANOMH: AIABAZTE NIPOZEKTIKA

Y& MePIMTWON Tou To TPOidV gival N cuvappoloynuévo, BeBaiwbdeite mpv Tn xprion Tou 4Tt OAEC o1 Bideg eival kard
o@lypéves. Edv to mpoidv mpoumobétel cuvappoldynon amod €0dg, BePaiwbdeite PO avoifete Tn cuokevacia Ot
mapéxovtal OAa Ta OTOIXEIA TTOU ATATOUVTAL VIO TN CUVAPUOAGYNON TOU TTPOIoVTOG. Edv To poidv givatl KateoTpappévo
1 ENATTWHATIKO, PNV TO XPNOIHUOTIOIOETE KAl EMOTPEPTE TO OTO KOVTIVOTEPO KATAOTNHA.

2. ZYNAPMOAOTHZH

5a¢ CUVIOTOUE VA XPNOIUOTIOINOETE TN CUOKELAGIA TOU TTPOIOVTOC WG EMPAVELD EPYATiag yia Tn cuvapHoAdynon Pog
amo@uyn {NUWV (YPaToouvIé, KNAISEG umoytdg, akabapaieg...). Mptv OAOKANPWOETE TN GUVAPHOAOYNON, CUVICTOUUE
emiongva pnv o@i&ete umepPoAIkA TIC BideG kat va aproeTe Aiyo eplOwplo Kivnong og kaBe oTolkeio. MOAIG 0OAoKANpwOE(
n ouvappoloynon, BePaiwbeite 6T OAeg ot Bideg eival Kald o@typévee. To mpoidv autd mpémel va Tomobeteital o
oTtabepr| eM@Aavela. Ma tn CuVApPHOAGYNON TOU TTPOTIOVTOG amatovvTal U0 EVANIKEG.

3.ZYXZTAZEIZ XPHZHZ

N
| o

“2\ | Hﬁx

To npoidv autd mpoopileTal yia OIKIaKH, Un EMAYYEAMATIKN XPrion o€ eEwTEPIKO xwpo. Edv To Tpamédl eival emektdotpo,
KAEIOTE ONEG TNG EMEKTATELG TTPOTOU TO HETAKIVAOETE. MV KABEOTE Kal PNV avePaivete emavw oTo Tpamédl oUTe OTIg
EMEKTAOELG TOU. XPNOIUOTIOINOTE EISIKEG BATEIG €AV TTPOKEITAL VO TOTTOBETHOETE KAUTA i} KPUA QVTIKE{UEVA TTAVW OTO
TIPOIOV. XpNOIUOTIOIOTE EMPAVELA KOTIHG YIA VA KOBETE TPOPIUA XWPIG va TTPOKAAETETE {NUId OTNV EM@AVELR TOU
TIPOIOVTOC. KpaTroTe To TPoidv HaKpLd amd eAOYEG 1) TTNYEG Apeong BeppdTnTag Omwe BepUAoTPES EEWTEPIKOY XWPOU
i YnoTapléc.

4. OPONTIAA KAI ZYNTHPHZH

20G OUOTHVOUUE TNV TAKTIKH GUVTHPNON TOU TTPOIGVTOC 0ag:

Z& mepinTwon mou To MPOoidv Sev XpnoIHoTOLETal YIa HEYANO XPOVIKO SIA0TNHA, NV AMEAROETE va To KAOAUYETE. MNa Ta
Tpaméia mou S1ab£Touy EMEKTAON, CUVIOTATAL TO KAEIOIHO TNG. H ouvexg €kBean oTa oTolxEia TNG PUONG EVOEKETAL VA
EMITAXVVEL TN POOPA TOU TIPOIOVTOG. Ot TTPOCTATEUTIKEG EVIOXVUOELG SAmESOU TPOCTATEVOLV TO TTPOIOV amd TNV Lypaasia
Kal amoTpémouv TV mpokAnon @Oopwv oto Samedo dmou TomoBETEITAL TO TIPOIOV (YPATOOUVIES, AekéDES ...). MpooTatéyte
TO OTPWHA Kat To Ha&IAdpt oag amd TIG KalPIKEG GUVOKEG.

KaBapiopog




EQv XpNnOIHOTTIOINCETE TIPOIOV KABAPIOHOU, N EQAPHOYH TOU UITOPEL va Yivel He MOAAKS GpouyYdap!t e amald camoivt
kat {eoTté vepo. TnPROTE MOTA TIG 08nyieg Tou cuVoSeUoLY Ta eV AOyw TTPOIdVTA Kal ENéyETe €dv eival oupBatd pe To
TPOIOV 0aC. KOUTHOTE TO TIPOTOV, Kal EISIKA TIG EMMESEC EMPAVELES, HETA aTd KABE BpoxomTwon f Xlovortwon. MNa va
QTTOPAKPUVETAL TUXOV aKaBapGoieg 1y EMUOVOUG NeKESEG, PTTOPEITE VA XPNOIHOTTOINCETE KABAPIOTIKO TV pE Baon
TO OWVOTIVEUUA IO TA METAANIKA MEPN.

. —
Kovpnwpata (= ‘
Ma peyalltepn o1aBepdTnTa Kat yla t Sk oag acpdhela, ogi§te Eavd Tig Bideg mepimou Svo NN A
£BSONAdEG PETA TN ouvappoloynaon. Emmiéov, va ogiyyete Tig Bideg TouldyoToV pia popd Tov \
XPOVO YIa Va EMTUXETE HAKPOXPOVIA oLVTHPNON. )

, N ,/
Emokevn

S€ MEPIMTWOoN mMoU TO XpWHa EePAOUSIOEL, Ta pépn autd Ba mpémel va kabaploTovv Kal va BagTouv ek VEOU yla va
ano@euyOei n Snuovpyia okoupldg.

ATI0011KEUGN TOUG XEIMEPIVOUG UVEG
Katd Toug XelpePIVOUG UAVEG OUVIOTATAL N ATTOBRKELON TOU TTPOIOVTOC OE ENPO PEPOG HOKPLA Ao TNV LYPAsia (T1.X. O
Ha amoBrikn KAToU A KATw and KAmoLo undoTeyo).

5. AZ [TIPOXTATEYOYME TO NMEPIBAAAON MAZ

OuunOeite 0TI MPEMEeL va TiNyaiveTe KABE CUOKEUATia Kat TTPOIOV TToU PTAVEL 0TO TENOG TG SidpKelag {whE Tou otV
KATAMNNAN gykatdotaon Slaxeiplong amoppIppaTwy.

6. EITYHZH

Ta mpoiovta tng Naterial gival oxeSlaopéva cOpPWvVA pE Ta LPNAGTEPA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG YO TTPOIOVTA TTOU
mpoopifovtal yla TNV KatavaAwTIKr ayopd. H eyyunon 1oxvel yia Xpovikd Sldotnpa 5 €Twv amoé tnv npepopnvia
ayopdg Tou TTPOIGVTOG. H eyyUnon KAAUTITEL TO GUVONO TWV ENATTWHATWY UNKWV Kal KATAOKEUNG: Amousia TUNUAETwy
Kal OTOIKEIWV Kal {NHIA TTOU TTPOKUTITEL UTTO KAVOVIKEG OUVORKES XPronG. Ot EMOKEVEC Kal N QVTIKATACTACN HEPWY Sev
OUVETTAYETAL TNV EMTEKTAON TNG APXIKNG SIGPKELAG TNG EYyUnong.

E§aipéoeig eyyonong
H gyyunon Sev kaNUmTel TpoAHATA 1} ATUXHHATA TTOU TIPOKUTITOUV Amd E0QANUEVN XPrON TOU TTPOIOVTOC.
H k&Aupn NG eyyonong meplopiletal oTnv agia Tou mpoiovtog autol. Ot akOAOUBEC TEPIMTTWOELG §alpouvTal pNTA:

1. Znpid mou mPOKARONKE KATA TN GuVapHOAdynon.

2. ZeBwplaopa XPWHATWY Kal AEKESEC TTOU TIPOEKUYAV OTTO N CUPHOPOWON UE TIG 08nyieg ouvTipnong.

3. Katd to avolypa tng cuokevaaiag, ixvn amd komidia kat epyaleia, kabwe kat onpddia mou mpokAenkav amo emagen
peTadl TG emeavelag tou Tpameiov kat tou Samédou. (MPooTaTéYTe TNV HE XapTovL!)

Y& mePInTWon eueaviong mMPORANUATWY HE TO TIPOIOV CAG, EMKOIVWVHAOTE HE TOV SIEVBUVTH TOU THAHATOG KATTOU OTO
Kataotnpd tng meploxig oag. GUAAETE To TIMONGYIO 1 TNV ammdSelEn ayopdg, emeldr To £yypago avtd Ba oag {ntnOei
Katd v ene€epyacia omoloudHITOTE AUTAMATOG.

Sag EUXAPLIOTOVE YIa TNV Ayopd 0ag Kal ENTTICOUE VA HEIVETE AMOAUTWE IKAVOTIOINEVOL ATTd TO TIPOIOV Hag. H yvwun
0O0G OXETIKA ME TO TTPOIOV auTd €ival TTOAD ONUAVTIKA YIA EMAG YIA VA BENTIWVOUACTE GUVEXWG KAl VO AVTATTOKPIVOUACTE
OTIG AVAYKEG 0AG. ZUVETIWG, UN SIOTACETE va HOIPACTEITE Hali HAG MECW TOU IGTOTOTIOU MG TNV EUTTEIPIA 0O OXETIKA PE
TO TTPOIOV Mag.

7. Texvikéc mpodiaypapég

Avagopa (8l00Tdoelq) 2mxImx74cm

YAkO (mhaioto) aloupivio

YAKO (empdvela) YaBa pe moAuaiBulévio/yuai
Dwiplopa emimou emixplopa o€ okdvn
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Dziekujemy za wyboér tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran
w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIt CALKOWITA SATYSFAKCJE PODCZAS JEGO INSTALACJI, UZYTKOWANIA
| KONSERWACJI, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKCJI OBSLUGI. PRZED UZYCIEM
PRODUKTU NALEZY ZWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
ZAWARTE W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI | ZACHOWAC JA DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZLOSCI.

1. WAZNE INFORMACJE

WAZNE, ZACHOWAC INSTRUKCJE DO WYKORZYSTANIA W
PRZYSZLOSCI: UWAZNIE PRZECZYTAC

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jesli
produkt wymaga montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie elementy niezbedne do jego instalacji zostaty dostarczone
w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go uzywac i zwrdci¢ do najblizszego sklepu.

2.INSTALACJA

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu uniknigecia uszkodzen (zarysowan,
odpryskéw lakieru, brudu....). Zalecamy réwniez nie dokreca¢ nadmiernie $rub przed zakonczeniem montazu i
pozostawi¢ troche luzu dla kazdego elementu. Po zakoriczeniu montazu nalezy upewnic sig, ze wszystkie sruby s
mocno dokrecone. Produkt ten powinien by¢ umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwéch dorostych
os6b do wykonania montazu.

3. INSTRUKCJE UZYTKOWANIA

e E{\ C‘%O
L L AN Al

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Jesli stot jest
wysuwany, nalezy ztozy¢ wszystkie przedtuzenia przed jego przeniesieniem. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani
na jego przedtuzenia. Uzywa¢ podstawek przed umieszczeniem na produkcie goracych lub zimnych przedmiotéw.
Do krojenia zywnosci nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni produktu. Produkt nalezy
przechowywac z dala od ptomieni i bezposrednich zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i grille.

4. KONSERWACJA | UTRZYMANIE

Zalecamy regularng konserwacje produktu.

W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotéw z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciggte narazenie na dziatanie czynnikéw klimatycznych moze przyspieszy¢ proces starzenia sie
produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktérym jest on
umieszczony (zadrapania, plamy). Prosze zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami
atmosferycznymi.

Czyszczenie
p

o

Jesli uzywasz $rodka czyszczacego, mozna go zaaplikowad przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem
tagodnego mydta i goracej wody. Nalezy cisle przestrzegac instrukcji dotgczonych do takich produktéw i sprawdzi¢,
czy sg one kompatybilne z danym produktem. Jesli produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z etykietq

pielegnacyjna.
16




Po opadach deszczu lub $niegu wytrze¢ produkt, szczegodlnie ptaskie powierzchnie. Aby usunaé brud lub plamy z
powierzchni metalowej mozna uzy¢ srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.

. ( ) N
Mocowania <& A
Aby zapewnic lepsza stabilnos¢ i bezpieczenstwo, nalezy dokrecic¢ $ruby okoto dwdch tygodni po \\
montazu. Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. )

N\ /
Naprawa

W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

Zimowanie

W zimie zaleca sie przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej
lub pod dachem. W zimie zaleca sie, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od
wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. CHRONMY SRODOWISKO NATURALNE

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowan i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.

6. GWARANCJA

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktéw przeznaczonych na
rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 5 lat od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady
fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy
wymiana czesci nie wydtuzajg pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarangji

Gwarancja nie obejmuje probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu.
Gwarancja na produkt jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegoélnosci nastepujace przypadki:

1. Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

2. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

3. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, $lady cie¢ i Slady po zszywkach, a takze $lady spowodowane
bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go kartonem!)

W przypadku probleméw z produktem prosimy o kontakt z osobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Panistwa
sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Paristwa roszczen.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spetni Paristwa oczekiwania. Wazne dla nas jest,

aby$my poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby.
Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowe;.

7. Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) 2mxImx74cm
Materiat (rama) aluminium

Materiat (powierzchnia) PE, wiklina/szkto
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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BBepeHune

Mol 6narogapum Bac 3a Bbibop 3Toro npogykta. Mpu pa3paboTke 1 MPOU3BOACTBE Hallel NMPOAYKLUM
Mbl Mpuiaraem BCe YCUMAKWA K TOMy, 4ToObl obecneunTb NPeBOCXOAHOE KauyecTBO, COOTBETCTBYyloLjee
noTpebHOCTAM Mosb3oBaTesne.

BAXHO! AN1IA TOro, YTobbl NMNONY4YUTb MAKCUMAJIbHOE YAOBJETBOPEHUE OT AAHHOIO MPOAYKTA
MPU ErO0 YCTAHOBKE, UCMOJIb3OBAHUU U OBCNTYXKUBAHUN, Mbl PEKOMEHAYEM BAM BHUMATEJIbHO
MPOYUTATb 3TO PYKOBOACTBO MO SKCMTYATALMU NEPEL UCMOJIb3OBAHUEM NMPOJAYKTA. MOXAJYACTA,
OBPATUTE BHUMAHME HA OCHOBHBbIE NMPEAYMNPEXAEHNA O BE3OMACHOCTU B 3TOM PYKOBOACTBE, U
COXPAHUTE Er0O ANA AANIbHENLLIErO UCMOJNIb30BAHUA.

1. BAXXHAA NHOOPMALNA

BAXHO, COXPAHUTE JNA AANIbHEMILEFQ UCMONb30OBAHUS:
MOXANYWUCTA, BHUMATENbHO POYUTAMTE

Ecnu wzpenve yxe cobpaHo, mepes WCMonb3oBaHWEM y6eauTech, UTO BCe BUHTbI HafeXHO 3aKpenneHbl. Ecnn
uzpenve Tpebyet c6OpKN, NoXanyncTa, ybeantech, YToObl BCe 31eMeHTbl, HEOBXOAMMbIE 1A ero YCTaHOBKM, 6binn
NPeAoCTaBeHbl NPV OTKPLITUM YNakoBKU. ECAN NpogyKT noBpexAeH nan nmeeT AedekTbl, He UCMOoMb3yinTe ero n
BO3BpATUTE B 6NMXKANLINIA MarasuH.

2. YCTAHOBKA
Mbl pekomMeHAyem MCrofb3oBaTb YNakoBKy MpPoAyKTa B KauecTBe MOBEPXHOCTV ANIA €ro yCTaHOBKW BO M3bexaHue
NoBpeXAeHWin (LapanuH, NATEH Kpacku, rpasu ..). Mepes 3aBeplUeHNEM YCTAHOBKM Mbl TaKXKe PEKOMeHAyem He

3aTArMBaTb BUHTbI CIMLLKOM CUIbHO M OCTaBUTb HEMHOTO 3a30pa ANA Kaxaown getanu. MNocne 3aBeplueHnsa yCTaHOBKM
y6en|/|Ter, YTO BCE BMHTbI HAAEXXHO 3aTAHYTbI. 37101 NPOAYKT AOIKeH 6bITb pa3meLLeH Ha yCTOVIHVIBOVI MOBEPXHOCTU.
[lnA 3aBeplueHnA yCTaHOBKM 3TOro NpogyKTa Tpe6yr0Tcn ABa B3pOC/bIX.

3. COBETbI MO UCMOJIb3OBAHUIO

N
\ 000

N [
| AN ol

STOT NpOoAyKT NpeAHasHayeH 1A AOMalUHero U HeKOMMepUecKoro MCMosib30BaHUA Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. Ecnu
CTON ABNAETCA Pa3[BUXKHbIM, cno>KV|Te/y6ep|/|Te BCe pacliMpeHuns, Npexae Yyem nepemelatb ero. He cagutecb n He
536|/|pa|7|Ter Ha CTON MK Ha ero pacwmnpeHuns. |/|CI'IOI'II>3yVIT€‘ NOACTaBKY nnv candeTkn nog I'Ip!/l60pbl, ec/in Ha 3To
n3genve HeobxogMMo NMOMeCTUTb ropAuvie Uy XonofHble npeameTbl. Micnonb3yite pasaenoyHylo JOCKY ANiA pe3ku
NPOAYKTOB, yTo6bI HE NoBpeAuTb NMOBEPXHOCTb 3TOro m3fenva. [lepxute 3To msgenvie Bpany OT OrHA W NPAMbIX
NCTOYHNKOB TeMNa, TakKMX Kak HapyXHble oﬁorpeBaTenM n rpmnm-6ap6eK+o.

4.yXoa N ObCNYKUBAHUE

Mbi peKoMeHayeM NPoBOANTL perynapHoe obcnykmBaHue Baliero npoaykTa.
B cnyuae, ecnu nsgenme He byfieT CNONb30BaTbCA B TEUEHNE [NTNTENBHOTO NEPUOAa BPEMEHH, NoXanyncTa, He 3abyabTe
HaKpbITb ero. [lnA pa3aBUXKHbIX CTONOB PEKOMEHAYETCA CIOXNTb/ybpaTh paclmpeHuns. [ocTosHHoOe BO3feiicTBrE
MOrOAHbIX YCNIOBUI MOXET YCKOPWTb U3HOC U3AenusA. Mcnonb3oBaHne Hakneek Ha mebenbHble HOXKM NomoraeT
3alWTUTb M3AENUe OT Barn v NpeaoTapaLlaeT NoBpexaeHre nona, Ha KOTOPOM OHO pa3MelLieHO (LapanuHbl, NATHA...).
3awumanTe maTpac Ui NOAYyLKM OT He6NaronpUATHBIX MOrOAHbIX YCIOBUI.

Ouncrka

- N [ N
e >
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Ecnun Bbl ncnonb3yete unctalee CpeacTBo, €r0 MOXHO HAHOCUTb Hea6pa3|/|BH017| ry6K0|7| C MAFKMM MbIJIOM 11 ropsayeit
BOAON. BHMMaTenbHO cnepyinTe MHCTPYKLMAM, MpuiaraemMbiM K TakM NPOAyKTam, v y6e£|,VITECb, YTO OHN COBMECTUMbI
¢ Bawwum nsgenvem.Ecnv nsgenvie nmeeTt TKaHEBbIN SNIEMEHT, nomanyﬂCTa, CHe,qulTe VHCTPYKUMAM NO YXOAY Ha ero
ITUKETKe.

MpoTtpuTe n3genne, 0COGEHHO NAOCKME NMOBEPXHOCTU, NOC/E KAaXKA0ro AOXKAA UW cHera. [1ns yaaneHus rpasv uim
CTOMKUX MATEH HA META/NIE MOXHO MCMOSb30BaTh CPEACTBO A4S MbITbSl OKOH HA CMMPTOBOI OCHOBE.

Kpenex ap A \

ﬂﬂﬂ Hy‘-ILLIel7I CTaﬁVII'IbHOCTVI nana Bawen 6830I'IaCHOCTVI 3aTAHUTE BUHTDI eLle pa3 NpUMepPHO Yepes

[1BE Hefeny Nnocsne yCTaHOBKW. 3aTArMBaiiTe BUHTbI TaKKe, KaK MAHVMYM, OAUH pas B rog Ans 6onee \\

ANUTENbHON SKCNNyaTayun. | : ]
o /

PemoHT
B cny4yae OTC/I0eHUA KpaCcKM NOBPEeXAeHHY0 YacTb HEOﬁXO,ElI/IMO O4YUCTUTb N NepeKpacnTb BO nsbexaHue oﬁpasoBaHmn
PXaBYUHbI.

XpaHeHune B 3uMHMI nepuog
3umon PeKomMeHOyeTCA XPaHUTb 3TO 13fenne B CyXoM MecTe, BAanu ot Bnaru, Hanpumep, B X036ﬂOKe mnn nog KprLLIeI7I,

5. 3ALLIUTA OKPY>KAIOLLE/ CPE/Ibl

Moxanyiicra, He 3a6y,que OTHEeCTU YNAaKOBKY U U3A4eNnA C UCTEKLLNM CPOKOM Cﬂy)K6bI B LEHTP yTUAmM3auunm oTXog40B.

6. TAPAHTUA

Mpopyktbl NATERIAL pa3spaboTaHbl B COOTBETCTBMM C CamMbiMW BbICOKUMU CTaHAAPTaMU KayecTBa ANA U3LEenui,
npeaHasHayYeHHbIX AnA NoTPebrTeNnbCKoro pbiHKa. [laHHasA rapaHTUA NpofaXn pacnpocTpaHAeTcA Ha nepuoa 5 net
AaTbl MOKYMKM NPOAyKTa. 3Ta rapaHTIA PacnpoCTPaHAETCA Ha BCe AedeKTbl MaTepuanos 1 N3roToBeHus: HeadcTarowwme
KOMMNeKTylowWye 1 AeTanu, a Takxke NoBpexAeHUsA, BO3HUKaloLWe NPY HOPMarbHbIX YCNOBUAX IKCMTyaTaummn. PeMoHT
Y 3aMeHa AeTanen He NPUBOAAT K MPOAJSIEHMNIO NePBOHaYaIbHOrO rapaHTUNHOIO CPOKa.

UcknioueHna ns rapaHtun

[laHHaA rapaHTWA He PacnpOCTPaAHAETCA Ha MPOGNEMbI U UHLMAEHTI, BbI3BaHHbIE HEMPaBU/IbHBIM UCMO/Nb30BaHVEM
npoaykra.

[apaHTWITHOE MOKPbITVIE OTPaHNYEHO CTOMMOCTBIO 3TOTO MPOAYyKTa. B YacTHOCTV MCKMIOYeHbl HUXKenprBeAeHHbIe
cnyyam:

1. TMoBpexpeHwe BO BPeMa YCTaHOBKN.

2. BbluBeTLMe UBETa WAV NATHA, Bbi3BaHHblE HECOBMIOAEHEM UHCTPYKLWIA MO yxogy.

3. Tlopesbl, cnefibl HOXel N CKOB, a TakKe ciefibl OT KOHTaKTa MeX Ay NMOBEPXHOCTbIO CTOMA 1 MOMIOM MPUW OTKPbITAM
YNaKoBKMW. (MoxanyncTa, 3aluTute ero KapToHom!)

B cnyuae npobnem c usgenuem, noxanyincta, obpatmutecs K meHekepy Capgosoro otaena Bawero marasuHa. Coxpanute
cueT-haKkTypy nnu KBUTaHumio: Bam noTpebyioTcs 3T AOKYMEHTbI Mpy 06paboTKe No6biX NPeTeH3ni.

Mbl 6narogapum Bac 3a MOKynKy v HaileeMcs, YTO UCMONb30BaHVe Hallero NPoAyKTa Bac monHocTbio yaoBneTBopmT
Ham BaxHO 3HaTb Balue MHeHve 06 3TOM MpoAyKTe, YTO6bI MPOAOMKNTL YNyyLlaTb €ro W Jyylie COOTBETCTBOBATb
Bawwum notpebHocTAM. Mo3Tomy, Mbl Gyaem pafbl BUAETb Balw oT3biB 06 M34enUM Ha HaleMm caiiTe.

7. TexHuKanblK cneundpunkauyma

[abapuTHble pa3mepbl 2mxImx74cm

Martepuan kapkaca AnloMUHNI

Matepuran noBepxHoCT Mnetenblii nonuatuneH/Crekno
Otpenka mebenn MopoLkoBoe NoKpbITHe
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Anfbl ce3

Ocbl eHiMAi TaHAaraHbIHbI3Fa paxMeT. ©3 eHimaepimMisai xxobanay xeHe AavbiHaay G6apbicbiHaa 6i3
GapnblK KyLL-Xirepimiaai nanganaHyLubinapabliH KaXeTTINIKTePiH KaHaFaTTaHAbIpaTbiH XXOFapbl canaHbl
KamTamachl3 eTemis.

MAHbI3ObI! B¥N €HIMAI KYUTE KENTIPY, KONOAHY X9HE KbI3BMET KOPCETY BEAPbLICBLIHOA
MAWOANAHY BAPBICBIHOA MAKCUMANAbI KAHAFATTAHY YLUIH OCbl KONAAHY BOWbIHLLA
H¥CKAYIbIKTbl ©HIMAI KONOAHAP AnAblIHOA M¥KUAT OKbIN WbIFYFA KEHEC BEPEMI3.
KAYINCI3OIKKE KATbICTblI OCbl HYCKAYNbIKTA BEPINIFEH HETI3r ECKEPTYNEPTE HA3AP
AYOAPBIHbI3, OCbl HYCKAYIbIKTbI KENECI XXOJbl KONMOAHY YLUIH CAKTAM KOWbIHbI3.

1.MAHbI3Obl AKMAPAT

MAHbI3[bI, KENELIEKKE CAKTANYbI KAXET
CINTEME: M¥KWAT OKbIN LWbIFbIHbI3

OHiM xuHaynbl Kynae 6onFaH xaraanaa, oHbl nanganadbac 6ypbiH 6apnbik GypanaanapablH ThiFbl3 6ekiTinreHiHe
KO3 KEeTKi3iHi3. ©OHIMAi XuHay kepek GonFaH >xafganaa, OHbl OPHATY YLiH KaXeTTi Gapnblk anemeHTTep
YCbIHbIMFAH MaKeTTe Tyren ekeHdiriHe allkaHHaH KewiH Ke3 XeTKi3iHi3. Erep eHim GyniHreH Hemece akaynapbl
GonFaH xaraaiaa, oHbl KonaaHGaHbI3 XaHe eH XaKblH XXepae opHanackaH AykeHre kanTa TanchlpbiHbI3.

2.KYWUTE KENTIPY

©Himai kynre kentipy GapbicbiHaa OyniHyaiH (cbizat Tycy, 605y, TombIpak...) anAblH any YLWiH OHbIH ©3
KanTamacblHbIH YCTiHe konpaHyra keHec Gepemis. Kyire kenTipyai askramac 6ypblH, 6i3 6ypaHganapabl TbiM
KaTanTnayapl XeHe ap anNeMeHTTi kilkeHe 6oc kanabipyra keHec 6epemis. Kyiire kenTipin 6onfaH coH 6apnblk
6ypaHaanapapblH KaTTbl KaTalTblFaHbliHa KO3 XKeTKi3iHi3. Byn eHiMAai HblK, TypakTbl xepre opHaTy kepek. byn
OHIMHIH Kyiire KenTipyiH asiKkTay YLUiH eki epecek agam Kaxer.

3.KOJIOAHY ¥CbIHbIMAOAPDI

\ [ /%{\/O‘OO/OTQ‘O\
[y B

Byn eHiM ynae xaHe KOMMepLUSnblK emMec allblk ayaja navaanaHyra apHanfaH. Erep ycten keHenTince, oHbl
XKblmKbITNac 6ypblH 6aprblk KeHenTinynepiH xabbiHbI3. Byn ycTenre Hemece OHbIH KEHENTINynepiHe OTbipMaHbI3,
WhbiknaHbl3. Ocbl BHIMre bICTbIK HEMeCe CyblK 3aTTap Kowblrica, YCTeNn TeceHilTepiH nanganaHblHbI3. OHIMHIH
GeTiHe 3aKbIM KENTipMe TaFramapbl KECy YLUiIH KeCy TakTacblH NaaananbiHbl3. Byn eHiMAi alblk Kbi3abipFbiTap
MeH H6apbekio rpunbaepi cekingi xanbiHaapaaH Hemece Tikenew Xbiny ke3aepiHeH aynak ycTaHbl3.

4.KYTIM XXOHE TEXHUKATIbIK KbISMET KOPCETY

Bi3 eHimre xui TexHUKanblK KbI3MET kepceTyre keHec 6epemia.

OHiMai y3aK yakbIT kongaHbaraH afgania, OHbIH, YCTiH xaybin Koodbl YMblTnaHbl3. CosbinMarns! ycTenaepain
KEHENTKILUTePIH XUHan KOooAbl YCbiHaMbI3. Aya-paibl 3NeMeHTTepIHIH Y3AIKCi3 acep eTyi eHiMHIH HaluapnaybiH
TesgeTyi MymkiH. EgeH TabaHgapeiHa TeceHiwTepai navganaHy - eHiMAi binfFangaH KoprFandbl XoHe eHIM
OpHanacTbIpbINfaH eaeHre 3akbiM KenTipMengi (Cbi3aTtTap, Aakrap...). MaTpac Hemece acTbiKTapAbl aya panbiHbIH,
KeneHci3 xaFaannapbiHaH KOpFaHbi3.

Tasanay




Tazanafbll OyibIMAbI KONAAHCaHbI3, Xymcak CabblHMEH XaHe bICTblK CyMeH abpasvBTi eMec bICKbILWThI
konpgaHyra 6onagel. MyHpan eHimaepmeH Gipre GepinreH HyckaynblkTapAbl MYKUST kapafanan, onap cisgid
eHIMMeH yiinecimai ekeHgiriHe ke3 xeTki3iHi3. Erep eHimae ke3 kenreH matafaH xxacanfaH Geniri 6onca, oHbIH,
)ancelpMaaarbl KyTiM HyckaynapblH opblHAaHbI3. Op xaHbblpaaH HeMece kapaaH KewiH, eHiMAl, acipece xa3sblk
6eTTepai cypTiHi3. Kipai Hemece kaTTbl AakTapabl KETIpY YLUiH, MeTannarbl ankoronbre HerisgenreH Tepese
TasanarbllWThbl KongaHyra 6onagbl.

o A
BekiTkiwTepi & A
YKakcbl TypakTbinblK NeH kayincisairiHia ywin 6ypaHaanapabl opHaTkaHHaH KewiH eki anta NN
iWwinae kanTafaH kaTanTeiHbI3. BypaHaanapabl fa kaTalTbiHbI3 y3aK yakbIT 60ibl KyTim xacay \
YLIH KeMiHAE XbinblHa 6ip peT. N Yy,
XeHpey

Chblpbl yLIKaH Kke3ae, 3akbiMaaHyablH anapblH any yuwid 3apapnaxfad 6enikTi Tazanan, 6osFaH eH.

Kbickbl Mep3iMmae cakray

KbicTa 6yn eHimai Kyprakkepnepae binfFangbinbiKTaH, Mbicanbl, 6aklwa 6acnaHacbiHAa Hemece WaTbIpAblH aCTbIHAD
cakTayfa KeHec 6epinegi.

5. KOPLUAFAH OPTAHbI KOPFAMBIK

KonpaaHyra xapamcbl3 6onfFaH kantamanap MeH eHiM KanablKTapblH XOKOFa YMbITMaHbI3

6. KENMAIK

NATERIAL eHimaepi TyTblHY HapblfblHa apHanfaH eHimaepre apHanfaH eH Xofapbl cana craHgapTTapbliHa
calikec xacanfaH. byn caTy keningiri eHiM caTbin anbiHFaH ceTTeH Gactan 5 xbinabl kamTuabl. Byn keningik
Gapnblk MaTepuangap MeH eHAey KeMLiMiKTepiH kamTuabl: GenwekTep MeH aneMeHTTEePAIH XOKTbIFbl XaHe
KanbiNTbl Nanganady xaraanbiHaa 6onFaH 3akbiM. benwekTepai )eHaey xaHe aybICTbipy 6acTankbl keningik
Mep3iMiH y3apTyFa anbin kenMewnai.

Keninaikke kipmengi

Byn keningik eHimaepai Aypeic nanganadbay HaTwkeciHAe TyblHOAfFaH KWbIHAbIKTApAbl HEMece okuFanapabl
KaMTbiManabl.
KeningikTi kamTy ocbl ©HIMHIH KyHbIMEH LuekTeneai. Atan anTkanaa, MblHaAan xarnanapaa:

1. OpHary kesiHge nanga 6onaTbiH 3aKbIM.

2. TycTepaiH KeTyi Hemece KyTiM HyckaynapblHa CaliKec KenMeyiHeH TyblHAaWTbIH AakTap.

3. KanTamaHbl allkaHHaH KemniH KecKilUTiH XaHe kancblpManapAablH i3gepi, coHaan-ak ycten 6eTi MeH eaeH
apacblHaarbl 6annaHbICTbIH HOTUXKECI. (OHbl KAPTOHMEH cakTaHpI3!)

CisgiH eHiMiHi30eH KublHAbIKTAp TyblHOAFaH >afganda [AykeHHiH Gakwanblk  GeniMiHiH - MeHemxepiHe
xabapnacbiHpl3. LLloT-hakTypaHbI3abl Hemece TyGipTekTi cakTaHpl3: Byn KyxaTTap kes3-kenreH warbiMabl eHaey
Kesinae cypanagbl.

Cisre cepikTecTik YWiH anfbicbiMbI3abl Gingipemis >oHe ci3 6i3giH eHIMIMI3beH TonblK KaHaFaTTaHacbl3
nen ceHemi3. bisre Gyn eHiMre kaTbICTbl Ci3aiH NiKipiHi3ai 6iny maHbI3abl, enTkeHi 6i3re on apkbinbl Ci3aiH
KaXeTTinikTepiHisai xxakcapTyra 6onaabl. CoHablkTaH 6i3aiH Beb-caiTbiMbl3aarbl 6i3aiH eHiMMeH TaxipnbeHisbeH
Genicyre KbIMCbIHOaHbI3.

7. TexHuKanbiK cneuudrkayma

AHbIKTaMa (enwempaepi) 2mxTmx74cm

MaTtepuans! (kaKray) ANOMUHNIA

MaTtepuansi (6eTi) I3 ToKbINFaH cebeTi/LWbiHbI
»Knhas eHpeyi YHTaKTbl KabbiH
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BBegeHHA

Mwu pakyemo Bam 3a Bubip Liboro npoayKTy. Mpwn po3pobui i BMpoOHWLTBI HaLol npoayKLii M1 AoKnagaemo
BCiX 3yCWAb [0 TOTO, Wo6 3a6e3neumnTi YyoByY AKICTb, WO BiANOBIAaE NoTpe6am KOpUCTYBauiB.

BAX/IUBO! ANA TOro, WOB OTPMMATU MAKCMMAJIbHE 3A[OBOJIEHHA Bl AAHOIO MPOAYKTY NPU
A0ro YCTAHOBL|I, BAKOPUCTAHHI | OBC/TYTOBYBAHHI, M PEKOMEHAYEMO BAM YBAXKHO MPOYUTATU
LIE KEPIBHULITBO 3 EKCIJIYATALYII MEPES BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. BYAb JIACKA, 3BEPHITb YBATY HA
OCHOBHI MONEPEAXEHHA NMPO BE3MEKY B LibOMY KEPIBHULTBI, | 3BEPEXITb MOr0 A1 NOAAJbLLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

1. BAXXJIUBA IHOOPMALIA

BAMI1BO, 3bEPEXITD ANA NOAA/bBLLOTO .
BUKOPUCTAHHA: BY[Ib IACKA, YBAXHO MPOYUTAWUTE

AKWo BMpib BXe 3i6paHo, Nepes BUKOPUCTAHHAM NEpPeKOHANTECA, WO BCi MBUHTY HaAiHO 3akpinneHi. AKwo Bupi6
BUMarae 36ipku, 6yab nacka, NnepekoHanTecs, Lo BCi eneMeHTn, HeobXiAHI ANA oro ycTaHOBKKW, Bynu HapaHi npu
BiKPWTTI yNakoBKW. AKLIO NPOAYKT MOLKOMXEHU abo Mae fAedeKTn, He BUMKOPUCTOBYMTE MOro i MOBEPHITb B
HabnVKUM MarasuH.

2. YCTAHOBKA

Mu pekomMeHAy€EMO BUKOPWCTOBYBATU YMakoBKY MPOAYKTY B AKOCTI MOBEPXHi ANA NOro YCTaHOBKM, W06 YHUKHYTU
nowkKogKeHb (nogpAnuH, naam ¢gap6bu, 6pyay ..). MNepen 3aBeplieHHAM YCTaHOBKN MU TakKoX PEKOMEHAYEMO He
3aTAryBaTV FBUMHTU 3aHAATO CWIbHO i 3aNMWUTV TPOXW 3a30py ANA KOXHOI AeTani. licna 3aBeplleHHA yCTaHOBKM
nepeKoHanTecs, Wo BCi FBUHTU HaAiNHO 3aTArHYTI. Liei NpoayKT noBrHeH 6yTn PO3MiLLEeHWIA Ha CTilKii noBepxHi. ina
3aBepLUEHHA YCTAaHOBKM LibOro NPoAyKTy NOTPiGHi 1Ba AOPOCMX.

3.NOPAAU LLOAO BUKOPUCTAHHA

N g é

o‘/T\O‘O

¥ [,
mlladli=ns

Lleit npoayKT npr3HayeHnin 4na AOMaLUHbOrO i HEKOMEpPLINHOro BUKOPWCTaHHA Ha BiiKPUTOMY NOBITPI. AKLWO CTin €
PO3CYBHUM, CKNAAiTh/NprbepiTh BCi PO3LIMPEHHA, NEPLL HiX nepemiwaTy oro. He cigaiTe i He nigHiManTeca Ha cTin
a60 Ha oro poslrpeHHa. BrkopuctoByiite nigctaBku abo cepBeTKM Mif Npunagu, AKWO Ha Uen BMpi6 HeobxigHo
nomicTuTU rapsaYi abo xonoAHi npegmeT. BukopunctoyiiTe 06po6HY [OLLKY A1 pi3aHHA NPOAYKTIB, L6 He MOLWKOANTH
noBepXxHto Liboro BUpoby. TpumaiiTe BUpi6 nopani Bif BOrHIO i NpAMMX Axepen Tenna, Taknx AK 30BHiLHI obirpisavi i
rpuni-6ap6ekio.

4. aornAap 1A ObCJ1YroOBYBAHHA

Mu pekomeHay€EMO MPOBOAUTY perynsapHe 06CyroByBaHHA Balloro npoayKry.

Y pasi, AKLo BMpi6 He Byae BUKOPUCTOBYBATMCA NPOTATOM TPMBANOro Nepiody vacy, byAb nacka, He 3abyfbTe HaKpUTN
noro. inA po3CyBHUX CTONMIB PEKOMEHAYETbCA CKNACTM/NPUOPaTN PO3LIMPEHHA. MOCTINHUI BNAMB NOrOAHUX YMOB
MOXe NPUCKOPUTY 3HOLLIEHHA BUPOOY. BUKOPUCTAHHA HAaKNeNoK Ha MebneBi HiXKKM [oMoMarae 3axuctuti Bupi6 Big
BOJIOrM i 3aMo6ira€ NOLWIKOMKEHHIO MiAN0rK, Ha AKIN BiH po3mileHui (nogpanuHu, naamu...). Byab nacka, 3axucTitb csin
MaTpaLl Yv NOAYLLKY Bifi HEroam.

OunweHHA




AKWO B BUKOPUCTOBYETE MMIOUNIA 3aCiB, MOrO MOXKHA HAHOCUTY HeabPa3MBHOW ryBKOI0 3 MUSIOM i FaPAYOID BOAOH.
YBaXKHO [OTPUMYMTECH IHCTPYKLINA, WO [OAAI0TbCA A0 TaKMX NMPOAYKTIB, i NepeKoHawTecs, WO BOHU CYyMicHI 3 Bawmm
BMPO6OM. AKLLO BUPI6 MaEe TKaHNMHHWIA enemMeHT, 6yAb nacka, LOTPUMYIATECH IHCTPYKLi 38 AOTNALOM Ha 10ro eTUKeTL|.
MpoTpitb BUPI6G, 0cO6NMBO NNOCKI NOBEPXHI, NicNA KOXHOro oLy abo cHiry. ina BuganeHHa 6pyay abo cTilikux nnam
Ha MeTani MoXKHa BUKOPUCTOBYBATU 3acib fnA MATTA BiKOH Ha CNPTOBI OCHOBI.

KpinneHHs (
Ina Kpawoi cTiikocTi | Ana Bawoi 6e3nekun 3aTArHiTb rBUHTU Le pa3 NPUGAM3HO Yepes ABa TUXHI
nicnA ycTaHoBKW. 3aTAryiTe rBUHTU TaKoX, AK MIHIMYM, OfWH pa3 Ha pik Ana 6inbw Tpusanoi
ekcnnyaradii.

PemoHT

Y pasi BignyweHHA $papby NOWKOAKEHY YaCTUHY HEOOXIAHO ouncTTK | nepedapbyBaT, WO6 YHUKHYTV YTBOPEHHA
ipi.

36epiraHHA B 3umoBwMIi nepiog

B3umKy pekomeHay€eTbCA 36epiraTv Lei Bupi6 B Cyxomy micui, nogani Bia Bonoru, Hanpviknag, y xo36noui abo nig
[laxoMm.

5.3AXUCT HABKOJIMLLHbOIO CEPEAOBULLA

Bynb nacka, He 3aby/bTe BijHECTN YNAKOBKY i BUPOOY 3 BUYEPNAHVM TEPMIHOM CIyK6V B LLIeHTp yTunisauii Bigxogis.

6. TAPAHTIA

Mpopykt NATERIAL po3po6neHi BifnoBiaHO [0 HalBUWMX CTaHAAPTIB AKOCTI ANA BUPOGIB, NpU3HaYeHnx AnA
CMOXKMBYOro PUHKY. [laHa rapaHTia NpoAaKy NOLWMPIOETbCA HA MNepiof 5 POKiB 3 4aTV NOKYNKW NpoAyKTy. Lia rapaHTia
NOLIMPIOETLCA Ha BCi AedeKT MaTepianis i BUTOTOBNEHHA: BiCYTHI KOMMIEKTYIOUi i AeTani, @ TAKOX MOLIKOAMKEHHS,
O BMHMKAIOTb NPKU HOPMarbHUX YMOBaX eKcriyaTauii. PeMOHT i 3amiHa aeTaneit He NPU3BOAATL 1O NMPOAOBXKEHHA
NoYaTKOBOrO rapaHTiiHOro TePMiHY.

BVHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTif He NOLMPIOETbCA Ha NPO6NeMU Ta IHLUMAEHTU, BUKANKAHI HeMPaBUAbHUM BUKOPVCTaHHAM NPOAYKTY.
lapaHTiiiHe NOKPUTTA 06MeEXKeHe BapTICTIO LbOro NMPOAYKTY. 30KpemMa BUK/IOYEHI HIKYe3a3HaueHi BUMaKu:

1. TMowKogXeHHA Mif Yac yCTaHOBKU.

2. Buugini konbopw abo NnAMY, BUKNNKaHIi HEAOTPYMaHHAM IHCTPYKLi 3a JOrNAAOM.

3. Topi3w, cnigy HOXIB i CKOB, @ TaKOX CNIAN Bifj KOHTAKTY MiXK MOBEPXHElo CTONY i NiAIOroio NP BiAKPUTTI yNakoBKM.
(6yab nacka, 3axXucTiTb i KapToHOM!)

B pasi npobnem 3 BUpo6om, byab nacka, 3BepHiTbca Ao MeHemxepa CafoBoro Biadiny Baworo marasuny. 36epexits
paxyHok-dakTypy abo KBuTaHLito: Bam 3Hapo6nATbCA Ui LOKYMeHTU Npy 06pobLi 6yab-AKUX NPeTeH3i.

Mwu gakyemo Bam 3a NoKynKy i cnofjiBaEMoCs, WO BUKOPUCTaHHA Haloro npofykTty Bac uinkom 3afgoBonbHNTL. Ham
BaX/IMBO 3HaTU Bawy AymKy Npo uei npoaykKT, wob npoAoBXKMTY NOoKpaLlyBaTi oro i Kpalue Bianosiaati Bawwum
norpebam. Tox,

My 6yaemo paai 6aunTi Baw Bigryk npo BMpi6 Ha Halomy caiiTi.

7. TexHiuHa cneyundikauis

ETtanoH (posmip) 2mxImx74cm

Martepian (kapkac) anomiHin

Matepian (noBepxHs) nneTeHuin NonieTuneH/ckno
03p06a dypHiTypu NMOPOLIKOBE NOKPUTTA
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Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem
pentru a asigura o calitate excelenta care raspunde nevoilor utilizatorilor.

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST SA VA OFERE O SATISFACTIE TOTALA LA INSTALAREA, UTILIZAREA Sl
INTRETINEREA SA, VARECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIEACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI ACEST PRODUS.
VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACEST MANUAL S| CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

INFORMATII IMPORTANTE

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU ORICE REFERINTA ULTERIOARA:
CITITICU ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Daca produsul
trebuie asamblat de dumneavoastra, asigurati-va ca toate elementele necesare instaldrii produsului sunt furnizate in
momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul este deteriorat sau prezintd defecte, nu il folositi si aduceti-I la
magazinul cel mai apropiat.

2. INSTALARE

Va recomandam sd folositi ambalajul produsului ca suport de montaj pentru a evita orice deteriorare (zgarieturi, vopsea
ciobita, murdarie...). Inainte de a termina montajul, vd recomandim s& nu strangeti prea tare suruburile si sa lasati
putin joc pentru fiecare element. O datd montajul terminat, asigurati-va ca toate suruburile sunt bine stranse. Acest
produs trebuie pus pe o suprafata stabild. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

3. SFATURI DE UTILIZARE

N

Odd

L[ /Y\ Hﬁ

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Daca masa este extensibild, inchideti toate
extensiile inainte de a o deplasa. Nu va asezati si nu va urcati pe masd, nici pe extensii. Folositi un suport daca doriti sa
puneti obiecte calde sau reci pe produs. Folositi o plansé de taiat alimentele fard a deteriora suprafata produsului. Tineti
produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum radiatoarele externe si gratarele.

4. INTRETINERE S| MENTENANTA

Va recomandam s efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizrii prelungite, nu uitati sa acoperiti
produsul. Pentru mesele extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continud la elementele climatice
poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditdtii si evitarea deteriorarii solului pe
care este asezat (zgarieturi, pete...). Va rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii.

Curatare

Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa
calda. Urmati cu atentie instructiunile furnizate impreuna cu acest produs si verificati-le compatibilitatea.
Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta de intretinere.
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Stergeti produsul, in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indepérta murdaria
sau petele rezistente, un produs de curatare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi folosit pe metal.

Fixari ( R

Pentru o stabilitate mai buna si pentru siguranta dumneavoastrd, strangeti suruburile la doua A

saptamani de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere \
< )

durabila.

Reparare
in cazul cojirii vopselei, partea afectata trebuie curatata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

-

Depozitarea pe timp de iarna

larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-un loc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un addpost din
gradina sau sub un acoperis.

5.SA PROTEJAM MEDIUL

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. GARANTIE

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului
larg. Garantia de vanzare acopera o perioada de 5 ani incepand cu data achizitiondrii produsului. Garantia acopera
defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si
nlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.

Excluderi de garantie

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului.
Garantia produsului se limiteaza la valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmatoarele cazuri:

1. Daunele produse in timpul instaldrii.

2. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

3. Ladeschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe cat si cele cauzate de contactul direct cu suprafata mesei
si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!)

In cazul in care aveti probleme cu produsul, va rugam si contactati responsabilul raionului de gradina din magazin.
Pastrati factura sau chitanta: aceste documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si sperdm ca asteptdrile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind
acest produs. Pentru noi este important sd va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in
permanentd pentru ca el sa poatd rdspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru
internet.

7. Specificatii tehnice

Referintd (dimensiuni) 2mxImx74cm
Material (cadru) aluminiu

Material (suprafata) Impletitura PE/sticla
Finisah mobilier invelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio

Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos
para garantir uma excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.

IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAO TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR
SERVICO DE MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR
O PRODUTO. CONSIDERE OS AVISOS DE SEGURANGA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-O
PARA REFERENCIA FUTURA.

1. INFORMAGCOES IMPORTANTES

IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIA CUIDADOSAMENTE

Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estdo bem apertados antes de utilizar. Se o produto
for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram
fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na loja mais proxima.

2.INSTALACAO

Recomendamos usar a embalagem do produto como superficie para a instalagao do produto, a fim de evitar danos
(arranhoes, tinta descascada, sujeira ...). Antes de terminar a instalagéo, também recomendamos nao apertar demais os
parafusos e deixar um pouco de jogo para cada item. Quando a instalacao estiver concluida, certifique-se que todos
os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel. Dois adultos sao
necessarios para a instalagao deste produto.

3. MODO DE USAR
4 N
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Este produto destina-se ao uso doméstico e ndo comercial, ao ar livre. Se a mesa for expansivel, feche todas as extensoes
antes de a mover. Ndo se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensdes. Use um tapete de mesa se vocé quiser
colocar itens quentes ou frios sobre o produto. Use uma placa de corte para cortar alimentos sem danificar a superficie
deste produto.

Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como aquecedores externos e churrasqueiras.

4. MANUTENCAO E CONSERVACAO

Recomendamos a manutencéo regular de seu produto. Em caso de ndo usar o produto por um longo periodo de tempo,
ndo esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar as extensdes. A exposicao continua a
elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o produto da
umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado (riscos, manchas ...). Proteja seu colchdo ou almofada das
condicdes meteoroldgicas.

Limpeza

Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e dgua
morna. Siga cuidadosamente as instrucoes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade.
Se o produto incluir algum elemento téxtil, siga as instru¢des de cuidados indicadas em seu rétulo.
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Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou neve. Para remover sujeira ou manchas
dificeis, um limpador de vidros a base de &lcool pode ser usado no metal.

Fixacoes ——
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apos { A
a instalacdo. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutengéo a longo R
2y
prazo. )
. J

Reparo

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de ferrugem.

Durante o inverno
No inverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo
de jardim ou sob um telhado.

5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de
residuos.

6. GARANTIA

Os produtos NATERIAL sao projetados de acordo com os mais altos padrdes de qualidade para produtos destinados aos
consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 5 anos a partir da data de compra do produto. A garantia
cobre todos os defeitos de fabricacdo: pecas e elementos em falta, danos ocorridos em condi¢ées normais de uso.
Reparos e substituicdes de pegas ndo resultam em uma extensao do periodo de garantia original.

Exclusées de garantia

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto.
A garantia do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:

1. Danos ocorridos durante a instalacéo.

2. Descoloracdo e manchas resultantes do ndo cumprimento das instru¢ées de manutengao.

3. Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao contato direto entre a
superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!)

Em caso de problema com seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve
sua fatura ou recibo: esses documentos seréo solicitados para o processamento de suas reivindicagoes.

Agradecemos sua confianga e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando

nosso produto. E importante que saibamos sua opini&o sobre o produto, a fim de o melhora continuamente.
para melhor atender as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar sua opinido em nosso site.

7. Especificacao técnica

Referéncia (dimensdao) 2mxImx74cm
Material (estrutura) aluminio

Material (superficie) Vime/vidro de PE
Acabamento da mobilia revestimento en p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Preface

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP,
USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE

USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS
MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

1. IMPORTANT INFORMATION

IMPORTANT, TO BE KEPT FOR FUTURE REFERENCE :
PLEASE READ CAREFULLY

If the product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the product
requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up
the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not use it and take it back to the nearest
store.

2.SETUP

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the productin order to avoid damage (scratches,
paint stains, dirt...). Before finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit
of play for each element. Once setup is completed, please make sure that all screws are firmly tightened. This product
must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

3. USE RECOMMENDATIONS

N
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This product is intended for home and non-business use outdoors. If the table is extensible, close all extensions before

moving it. Do not sit nor climb on this table, nor on its extensions. Use table mats if hot or cold objects need to be placed
on this product. Use a cutting board to cut foods without damaging the surface of this product.

Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and BBQ grills.

4. CARE AND MAINTENANCE

We recommend regular maintenance of your product.

In case of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. For extensible tables, it
is recommended to fold in the extensions. Continuous exposure to weather elements may accelerate deterioration of
the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the
product is placed (scratches, stains...). Please protect your pad or your cushion from weather elements.

Cleaning

If you use a cleaning product, it can be applied using a non-abrasive sponge with a mild soap and hot water. Follow
closely the instructions provided with the such products and check to ensure they are compatible with your product.
If the product has some fabric element, please follow the care instructions on its label.
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Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To remove dirt or stubborn stains, an
alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal.

. " o R
Fastenings < A
For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup. .
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance. ‘

. o /
Repair

In case of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Wintering
In winter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter,
or under a roof.

5.LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility

6. WARRANTY

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer
market. This sale warranty covers a period of 5 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers
all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage occurring under normal use
circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.

Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
Warranty coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded:

1. Damage occurring during setup.

2. Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

3. Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the
table surface and the floor. (please protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your
invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us

to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please
do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7. Technical specification

Reference (dimension) 2mxTmx74cm
Material (frame) aluminum
Material (surface) PE wicker/glass
Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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ﬂ" Ce produit se recycle,
s'il nest plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@® Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avto 1o mpoiov €ivat avakukhwotylo. Edv dev pmopei mhéov va ypnotpomoindei, HeTapépeTe TV 0€ KAMOLO KEVTPO avaKUKAwWONG
AMOPPIHUATGV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadéw.

@ 3ot NpoayKT MoXeT nepepabarbiBaTbeA. Ecn oH Gonblue He NpUrofeH A0S Noab30BaHNA, CAANTe €ro B YTUIN3ALNOHHbI
LIEHTp.

@ byn eHiMm KaiiTa eHaeyre keneni. OHbl opi KonaaHyFa 6onManTbIH Xardaiiaa, oHbl kalTa eHaenTiH opTanbikka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npoayKT Moxe NepepodnaTuca. AKIL0 BOHO biNlbLue He ¢ NpuAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiTe 100 B yTUmi3aLiiiHmi
LIeHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, vd rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto € recicldvel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China

CgenaHo B Kutae

KbiTaiiga xacanfax
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*Garantie 5 ans / 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 anni
/ Eyyonon 5 etwv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTtua 5 net / Keningik 5 »bin /
lapaHTia 5 pokis / Garantie 5 ani / Garantia 5 anos / 5-year guarantee

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (500001 04581-060 CALM (Central de Atendimento LeroyMerlin) Capitais 4020-5376

59790 RONCHIN - FRANCE Demais Regioes0800-0205376

TOB «Jlepya Mepne Ykpaita», Byn. llonapHa 17a, M. Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A LeroyMerlin Hosted in Leroy Merlin

Kuig 04201, Ykpaita Fourways Store 35 Roos Street Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191Johannesburg,
Gauteng, South Africa
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